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ebonbLias cueHa
150 mecT

eManas cueHa
50 mecT
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BuneTbl B TeaTtp — nNy4wnin nogapok ans cedés u cBoux

6rl l‘ﬂlll‘vl
CXEMA BOJIBIIHOI'O 3AJIA
JlneBHbIE = MEeCTOo % Beuepuue
= =
CINEKTaK/IN | == =] CINEKTaKJIH
250 10 112(3(4|5|/6|7| 8 10 | 11 | 12 | 13 10 300
9 1/2(3|4/5/6/|7| 8|9 10|11 ]12]13 9
8 §1/2(3|4|5(6|7|8| 9 |[10|11|12[13 (14|15 8
7 §1/2/3/4(5/6|7/8|9 (10|11 12|13 |14 15§ 7 400
300 6 J1/2(3/4|5/6/7|/8, 9 [10|11|12[13|14/|15] 6
5 1/2(3(4|5|6|7 8|9 |10|11 12|13 |14 |15} 5
4 1/2|3(4|5|6(7|(8| 9 |[10|11 |12 |13 |14 |15) 4
3 1/2|3(4|5|6|7|(8| 9 |[10|11|12|13 |14 |15]) 3
2 1(2|3(4(5|6|7 8|9 10|11 12|13 |14 |15} 2
1 112/{3|4|,5|6|7(8(9 (1011|1213 |14 |15} 1
0 1(2(13] 4 0




BuneTtbl B TeaTp — nyywinn nogapokK Ansa ceba n cBomnx
Onn3kux!

CXEMA MAJIOI'O 3AJIA

MECTO |

8\9'10'11l12l13|14‘15‘16‘17|18!19\20 21 22‘23‘24‘ ’25

CLEHA

LHEHA BUJIETA ot 500 x0 600 pyo.ieii




JononHuTenbHbIE YCNyrn

OKCKypcus
PucosaHue

MacTep-knacc no
aKTepckomy/
TaHLUeBarnbHOMY
MacTepCcTBY

MacTtep-knacc no
aKTepckomy/
TaHueBasribHOMY
MacTepcTBy

1 ounet
1 ounert

1 6unet/1 vac/
NHONBUAYaNbHO

1 6bunet/1 vyac/
rpynna 10 YyenoBek

70
100
1000

150



